[bookmark: P222][bookmark: _GoBack]Приложение №1 к Техническому заданию (Раздел 4 документации о запросе предложений)
Обоснование максимального значения цены договора (начальной (максимальной) цены единицы)

Предмет договора: поставка топлива для автомобилей ПАО "Самараэнерго"

	Основные характеристики объекта закупки
	Бензин марки АИ-95 для автомобилей ПАО «Самараэнерго»;
Бензин марки АИ-92 для автомобилей ПАО «Самараэнерго»;
Дизельное топливо для автомобилей ПАО 
«Самараэнерго».
Ориентировочные объемы указанного топлива использованы для определения максимального значения цены договора:
АИ 92- 278500 л.
АИ 95- 146000 л.
ДТ- 4200 л.

	Используемый метод определения НМЦД с обоснованием:
	Метод сопоставимых рыночных цен 

	Расчет НМЦД
	Начальная (максимальная) цена единицы Аи-95:

Источник №1 – 48,55 руб.
Источник №2 – 49,66 руб.
Источник №3 -  52,17 руб.

Начальная (максимальная) цена, определяется по формуле:
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где:
v – 1 литр;
n – количество участников;
i - номер источника ценовой информации;
ц - цена единицы Товара, представленная в источнике с номером i.
рын
1
v
НМЦ1     =      
n
i
i
ц
n




=∑(1*48,55+1*49,66+1*52,17)=50,13 рублей

Начальная (максимальная) цена единицы АИ-92

Источник №1 – 44,89 руб.
Источник №2 – 45,31 руб.
Источник №3 -  48,57 руб.

Начальная (максимальная) цена, определяется по формуле:
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где:
v – 1 литр;
n – количество участников;
i - номер источника ценовой информации;
ц - цена единицы Товара, представленная в источнике с номером i.
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=∑(1*44,89+1*45,31+1*48,57)=46,26 рублей

Начальная (максимальная) цена единицы ДТ:

Источник №1 – 48,01 руб.
Источник №2 – 49,10 руб.
Источник №3 -  51,57 руб.

Начальная максимальная цена, определяется по формуле:
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где:
v – 1 литр;
n – количество участников;
i - номер источника ценовой информации;
ц - цена единицы Товара, представленная в источнике с номером i.
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=∑(1*48,01+1*49,1+1*51,57)= 49,56 рублей

Максимальное значение цены договора определено по формуле: НМЦ1*146000 литров+НМЦ2*278500 литров+НМЦ3*4200 литров = 50,13*146000+46,26*278500+49,56*4200 литров= 20 410 542,00 


	Дата подготовки обоснования НМЦД:
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